
Lot 1 
Newsagent's Sign (Film prop). Handpainted. 160cm x 23cm
Estimate: 120 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Oifig and Phoist - Double sided Post office Sign-c19ins x 4ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Liverpool Cast Iron Supporters Plaque - 25cm x 24cm diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Cast Iron 'Close the Gate' Sign - 17 x 8.5cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Guinness Carltonware Table Lamp (lacking shade) - 22cm tall, pint glass is detached from base
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Set of Three Cast Iron Guinness Toucans, 2 stamped 1949, c.10in x 5in
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Scotch Black and White Dogs-c 5ins x 6ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Guinness Carltonware Pottery Toucan = 10cm tall
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
19th Century Heavy Quality Brass Corkscrew - Unwound size 16cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Smithwick’s Ashtray and a Hip Flask
Estimate: 25 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
19th Century Double Ended Spirit Measure - 1/2 gill and 1/4 gill
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Two 19th Century timber handled Corkscrews
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Belfast Trams, 'Pear Soap' enamel advertising sign, c1900
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Cast Metal Toucan - 3ins tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Guinness Figurine - 14ins tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Roderickdhl Scotch Whisky pottery Ashtray/matchstriker, & Black & white A/tray
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Belfast Old Polar Ammo. Gelignite wooden crate
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Edwardian Tin One Gallon Measure, c.11in tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Large Pewter Jug, c.13in tall
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
'Irish Bottlers Co.,' Vintage wood 'Harp' lager crate
Estimate: 25 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Antique Georgian Ale Tankard, Large pewter charger, & 8 set pewter plates
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Cased Set of six Guinness Buttons
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Early Fyffes Bananas wooden shipping crate
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
'Lovely Day for a Guinness' Advertising Sign - c. 27.5 x 19.5ins
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
Guinness Extra Stout Advertising Mirror c.13 x 9.5in
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Good Original "Agent For Lyons' Tea" Double Sided Enamel Sign, c.18in x 12in
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Guinness Gives You Strength Advertising sign, c.24.5 x 12in
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Old Irish Enamel sign, 'Noel C. Duggan, Cork', c.24 x 15in
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Vintage Double sided AA Garage Sign, c.17 x 22.5in
Estimate: 250 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Ogdens St. Bruno Dark Flake Tobacco advertising sign, c.21 x 17in
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
'Guinness for Strength' Advertising Sign - 19.5 x 27.5ins
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
'The Irish Stout' Guinness advertising, c.25.5 x 13in
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
'Enjoy Dublin Brewed Guinness Everywhere', advertising sign, c.17 x 24in
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Vintage 'C & C' Club minerals Art Pop advertising, c.20 x 23in
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Portrait Picture of Sean MacDiarmada. (27 January 1883 – 12 May 1916), also known as Seán MacDermott, was
an Irish republican political activist and revolutionary leader. He was one of the seven leaders of the Easter Rising of 1916,
which he helped to organise as a member of the Military Committee of the Irish Republican Brotherhood (IRB) and was a
signatory of the Proclamation of the Irish Republic. He was executed for his part in the Rising at age 33. c.19 x 23in
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
Guinness tin sign (after the original) 'Opening time is Guinness time'. c.70 x 50cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Seven Towers Special Old Irish Whiskey, Murphy & Co., Ballymena Advertising Sign, c.21 x 17in
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Clarke's Galtee More Plug Advertising Sign, c.19 x 23in
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
'Opening Time is Guinness Time' Advertising Sign - 27.5 x 19.5ins
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
'Lovely day for a Guinness' framed vintage advertising, c.21.5 x 31in
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Good Original "Samuel Smiths Roebuck Inn" Enamel Advertising Sign, c.24in x 32in
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
'Gold Flake. Old framed advertising sign, c.23.5 x 36in
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Original Hand Painted C.I.E. Wooden Sign with details of Day Excursions to Lough Key Park. c.24in x 36in
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Esso & Champion Steel Signs-c11.5ins x 8ins
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Two Shell Signs-c11.5ins x 8ins
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Cool Sparkling Babycham Pub Mirror, c.16 x 20in
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
12 Original Babycham Drinking Glasses
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 48 
12 Original Babycham Drinking Glasses
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Babycham Shelf Sign and a Large Double-Sided Beer Mat
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
19th Century Heavy Quality Horn Handled Corkscrew - 11cm x 9cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Late 18th / Early 19th Century Copper Tavern Tankard - Heavy Gauge - 13cm tall, 12cm diameter at base
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
19th Century One Pint Copper Measure (stamped V.R and crowned. 17cm to top of handle and 15.5c,m wide
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Original 20th Century Cigarette Vending Machine. Coin Operated. 23 Original Woodbines and Players Cigarette Packs within
(working condition with original keys)-c8ins wide x 7ins deep x 12.5ins tall
Estimate: 250 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Late 19th/ Early 20th Century Ceramic Ale Mug - Ernest Mason & Co. Ltd., 1321 Coventry Road, Birmingham 25, Sanitary
Specialists. Inside rim 'Bottoms Up' - 14cm high x 16cm wide. Undamaged.
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
'Ducati' Sign - 13.5 x 8ins
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Small 'Guinness' Sign - 6.5 x 8ins
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Michelin Sign - 9.5 x 8ins
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Early Thomas Murphy & Co.Ltd., Brewers, Clonmel Bottle. Founded in 1798 and acquired in 1925 by Bulmers
Estimate: 20 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
'No Dogs' Sign - 11.5 x 8ins
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59A 
Original 19th Century Gin Bottle, Green glass, undamaged, 24cm tall, 8cm diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Large Guinness Toucan - 16ins tall
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Cast Metal Paddy Old Irish Whiskey Sign - c. 4 x 8ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
James Leslie & Co., Belfast and Kerman & Co., Dublin - Two Soda Bottles
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Guinness, St. James' Gate Cast Metal Sign - c x 15ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Wild Atlantic Way Cast Metal Sign - c. 4 x 15.5ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
'Ring of Kerry' Cast Metal Sign - 4 x 15.5ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Croke Park Cast Metal Sign - 4 x 15.5ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Pair of Cast Iron 'Boy' and 'Girl' Toilet/Bathroom Signs, c.3.5 x 7in
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Late 19th Century Copper Gallon Measure - Stamped George IV 1824. 30cm to top of handle. Total width 30cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Late 19th Century Copper Measure possibly Arts and Crafts - 1 Gallon size - Height to top of handle 30cm. 40cm in width
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Two 19th Century Copper Measures (one A/F) - 12cm tall and 6cm tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
Art Deco Lamp- c22ins wide x 44ins tall
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Later 19th/Early 20th Century Horse Head mounted on a horse shoe shaped oak plaque. The head of silvered metal. Size
38cm high x 30cm diameter
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Cobbler's Six-Shoe Coat Rack - 81cm wide
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Mid 20th Century Bronze Plaque - Eileen Ratcliffe 1880 - 1901 - 1946. Heavy Gauge. 51cm x 25.5cm
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74A 
Wooden Carving of Horses' Heads - 20ins tall
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Early 20th Century Shoe Stretcher in working condition
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Late 19th/Early 20th Century Metal Wine/Champagne Cooler of oval form with heavy cast metal carrying handles. In
original paint. 48cm wide
Estimate: 200 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Snaffles (after the original) - Good coloured print within an antiqued frame - 'The cut-em-down Captain' - Overall 43 x 37cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Four Framed Blue and White Farm Scene Tiles.- c13.5ins x 13.5ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Cast Iron Lion or Dog Handler with ring - 28cm tall
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Cast Iron Painted French Miniature Bulldog Door Stop - 25cm high x 23cm wide
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Pair Irish Butter pats, 2 treen porridge/cream bowls,& sycamore dairy print
Estimate: 25 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
Mechanical Drawing Set (19th Century) and later instruments with vintage case.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Irish Coin Sphere on an Ebonized Base, coins include Irish Pennies, 1/2 pennies, etc. to include split date pennies
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83A 
19th Century Killarney Wood Page Turner. Engraved Killarney Lakes - 26cm long
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Sword Fish Bill - 71cm long with hanging ring behind
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
19th Century superb quality Polar Arctic Ivory Scrimshaw Tusk. Depicting Arctic Animals and a Cribbage type game. The
base with silver plated band and closing door - 42cm long
Estimate: 500 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
19th Century Cast Iron Sphinx Door Stop (losses). 22.5cm wide x 14cm high. Very heavy.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
19th Century cast iron door stop depicting family gathered around a table with goose and dog.-c10.5ins x 8ins
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Vintage Four Pint Blue Enamel Jug - 19cm tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Vintage Four Pint Red Enamel Milk Jug - 21.5cm tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Four Vintage Clay Pipes (no chips or cracks). Measuring from 11 to 13cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Early 20th Century Postal Scales with Assorted Weights (4ozs down)
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Miniature Vintage Brass Skull with Pipe - 4cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
Three Various Fountain Pens, a Pencil Pen, A Thorn's Gift Brass Nib Case and a Conways Stewart Lead Case ( pieces)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Bronze Study of a Dog with Puppies, c.4in wide, 3.5in tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Ceramic Pipe (possibly 18th Century) with tribal face mask. 12cm long by 6cm tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Vintage Waterman Super Six Fountain Pen - 14ct Gold Nib
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
19th Century Harrison Rocker Balance Sovereign and Half Sovereign Scales
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
After the original, a bronze finished snuff box - Charles James Fox British Parliamentarian - 5cm diameter
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Cased set of early 20th Century green patterned glass and gilt metal shirt buttons (lovely quality)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
19th Century Killarney Wood Watch Case, Muckross Abbey
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100A 
Carved Wooden Monkey - 15ins tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
19th Century Irish Bog Oak Celtic Cross - 7.5cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Beautifully carved Oriental Dark Wood Butterfly Toggle or Pendant - 4.5 x 5cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Late 19th/Early 20th Century Chinese Carved Horn Cup with hardwood floral top and hardwood base - 11cm high
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 104 
19th Century Irish Bob Oak Pin or Pill Box. 5cm diameter, 3cm high
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Late 19th Century pair of silk Stephengraphs of Steam Engines - 'The First Train' and 'The Present Time' both within
ebonised frames with gilt mounts - Overall 30 x 23cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Very Fine Quality Edwardian Leather Gladstone Bag with brass fittings and original key. Label on side reads which details
the journey of "Mrs Cluff Passenger" from Belfast to to Newton Abbot on the 5th of June 1930. c.20in wide, 15.5in tall to
top of handle and 9.5in deep
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Irish Linen Tea Towel - Ulster's Solemn League and Covenant - 75cm x 45cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Co. Down Interest: Two vintage linen tea towels printed after William Hincks. View of a bleach green taken in Co. Down.
Irish Linen Series. Men working outside a bleaching mill, some washing linen in a trough, another sprinling strips with a
hose and another, the Brown Linen Market, Co. Down- 72 x 56cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Early 20th Century silk and lace girl's dress
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Two 1960's Irish Linen Towels, celebrating John F. Kennedy to Ireland in unused condition - 78cm x 52cm
Estimate: 20 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Historical Interest: 3 pairs of Lady's evening gloves. The tissue paper wrapping, which was used to keep the gloves in good
condition reads 'Gloves for Mrs. K. Cronin Kiernan, Lorrha Nr. Birr.
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Early 20th Century Operal Scarf in original packing. Notes on packing read: Mr. Felix Cronin, Government Buildings,
Ballsbridge, Dublin, from Clery Outfitters. Gentleman's Evening Attire - Silk Opera Scarf
Estimate: 80 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Highly important Irish Historical Interest connected to Major General Felix Cronin and his wife Kitty Kiernan. This antique
Limerick lace shawl is in itself, a most stunning piece but add to that the following note which accompanies it and it’s
importance is evident: ‘I purchased this piece of Irish lace in 1942 in Limerick. It was stated to be from a Mrs. O’Brien
House who was a lacemaker and teacher of house-making in County Limerick about sixty years ago. I purchased the lace
shawl for my wife at a cost of two pounds. Signed Felix Cronin. The reverse side of the note reads Purchased Mr. Bennet's
Shop, Adare, Co. Limerick, Old Creamery Road, June 1942. As we know, Kitty Kiernan was Major General Felix Cronin’s wife.
The lace measures 109cm x 98cm. The lace is also accompanied by a very interesting booklet of lace border patterns. Front
cover reads: French Patterns Fabulous November 1841. The reverse reads: Irish lace borders scrips Miss Ballamy’s Academy
1842
Estimate: 500 - 1000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
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23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
London 1978 - Silver Hallmarked Marp of Great Britain with Boundary Lines and Coats of Arms. framed size 68cm x 50cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A Victorian Crown Staffordshire "Egg Shell" porcelain and silver mounted tea and coffee set, the teapot, milk jug, sugar bowl
and cups and saucers each decorated in gilt on a yellow ground and with printed marks to underside, with registration
number 179250, the rococo style mounts hallmarked for London 1902. c.25pces.
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
The Kinga and Queen's Collection: Forty two Gold on Silver Medallions dipicting the English Monarchy from the Norman
Period up to 1952. Total Silver weight 672 grams
Estimate: 450 - 650
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
The Royal Crown - Set of Twelve Silver Shields - Silver Jubilee 1977 - Each shield weighs 48 grams of 925 silver. Total 576
grams.
Estimate: 280 - 380
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
First Day Coin and Stamp Issues
Estimate: 20 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
The Queen's Beasts Medal Collection commemorating the 25th Anniversary of Queen Elizabeth II. 22ct gold on 925 silver.
Total silver weight 285 grams
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
H. M. The Queen's Official Birthday: Silver ingot in presentation case with Certificate. Silver Weight 123 grams. Proof
Condition
Estimate: 90 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Falkland Island's Liberation Proof Set 1982. Royal Mint. 8 Proof Coins; and Royal Mint Silver Proof Fifty Pence in
Presentation Case (28.28 grams)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
1976 Isle of Man Crown - Centenary of the Horse Train - 925 silver - 28.28 grams
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Silver Gilt Medallion Hanging on a Gilt Sterling 24ins Chain - Total 32gms
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 124 
Irish Penny Pill Box - 1941 Pennies
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Irish 1/2 Crown Pill Box - Two 1959 Irish Half Crowns
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
First Day Cover Stamps and a SIlver Jubilee Stamp Replica in Solid Silver - 70gms 925 Silver in presentation case
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Silver Proof Set 1980 - Isle of Man in Presentation Case - 925 Silver
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Tuvalu Ten Dollars - Duke of Edinburgh Award 1956- 1981 - 35 grams, 925 Silver
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Silver Proof Ten Dollars, Royal Visit Tuvalu 1982 - 35 grams 925 Silver
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
1977 Silver Jubilee Crown - Isle of Man - Sterling Silver-30grams
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
The Franklin Mint - 65 grams - 925 Silver Bar - Christmas 1974
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
The Mary Rose Trust: Presentation Commemorative Set of 24ct Gold on Silver Coins - Total weight 10 grams
Estimate: 150 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Heavy 24ct Gold on Silver Pendant and Chain. Partridge in a Pear Tree = Pendant 4cm diameter, chain 23ins long. 925
Silver, 26 grams. In presentation box.
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
To commemorate the first scheduled passenger service to from London to Washington (24th May 1976) Gold on 925 Silver
Medallion - 28 grams 925 Silver
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 135 
To commemorate the first scheduled passenger service from London to New York 1977 John F Kennedy Airport - Gold on
925 Silver Medallion - 28 grams 925 Silver
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Very Rare: Edward VIII. 1937 Silver Coronation Medal by Pinches. Gilt Silver, 35mm. Obverse Crown and Drape Bust of
Edward. Reverse Crown on crossed scepters on a Tudor Rose.
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
1837 Diamond Anniversary Medal (Silver). Lovely condition.-10grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Silver Proof One Crown, Isle of Man - Coronation Anniversary 1978. 28.8 grams, 925 Silver
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Fred Isley 22ct Gold on 925 Silver Medallion. La Pont a Villeneuve la Garenne. 4.5cm Diameter - 32 grams 925 silver
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Vincent Van Gogh -22ct Gold on 925 Silver - Pere Tanguy - 4.5cm diameter. 35 grams 925 Silver
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Paul Cezanne - 22ct Gold on 925 Silver -Jeune Homme au Gilet Rouge - 4.5 diameter, 32 grams 925 Silver
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Auguste Renoir - 33ct Gold on 925 Silver = Baigneuse - 4.5cm Diameter - 32 grams 925 Silver
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Claude Monet - 22ct Gold on Silver - Femme a L'ombrelle - 4.5cm diameter, 32 grams - 925 Silver
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Paul Cezanne 22ct Gold on Silver - Autoportrait - 4.5cm diameter - 32 grams 925 Silver
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Platinum Award Medal. 950 Platinum. 8 grams. Issued by Pobjoy mint to commemorate the XXI Olympiad Montreal 1976 in
presentation case
Estimate: 180 - 280
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
Royal Silver Plate - 130 grams - 925 Silver -Anniversary of the Coronation 1978 in Presentation Case
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Royal Silver Plate- Silver Jubilee 1977 in Presentation Case -114 grams 925 Silver - 13cm Diameter
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Collection of Coins: 1944 Half Dollar; 1922 English Half Crown; 1934 English Half Crown; 1922 English Half Crown; 1922
English Florin; 1928 English One Shilling; 1945 English Six Pence; and 19?? English Sixpence.- 98 grams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Two Dublin Gilt Silver and Enamel Medals - Total 27gms
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Copper Birth Medal (Mary Badcock) born No. 1st 1741 (animal verso). - 10 grams
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Phillip Astley Magic Token from 1795, Astley is best known as the Author of Natural Magic 1785. The first Equestrian
performance in Europe - Lyceum Strand, London. - 8 grams
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Token 1 Penny Iredale & Company, Iron Merchants and Ironmongers, established 1820, Sydney, Australia. - 14 grams
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Collection of 39 assorted coins and tokens to include a Hibernia Penny. Napoleon III Pennies, Bahama Penny, etc.- 217
grams
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
1896 Silver 3rd, 1866 Silver 2nd and a Distressed Half Groat. - 3 grams
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Silver Medallion - 67 grams- 925 Silver= 1982 Pope John Paul's visit to Great Britain
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Pair of SIlver Plated Oval Photograph Frames (wall hanging or desk standing). 27 x 21cm diameter
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
Silver Photograph Frame, Hallmarked Sheffield c.1973
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
20th Century Silver Photograph Frame - 13.5 x 11cm
Estimate: 50 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Pair of Silver Mounted Fish Servers (cased), Hallmarked Sheffield c.1919. - 212 grams
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Pair of Silver Fish Servers, Hallmarked Sheffield c.1922. - 220 grams
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Cypriot Silver Bowl- 220grms - 830/1000 Silver - 15.5cm diameter
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Large Silver Topped Jar, Hallmarked London c.1904
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Silver Topped Hair Tidy, Hallmarked Birmingham
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Silver Framed Paper Weight, Hallmarked Birmingham c.1912. - 248 grams
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Silver Toast Rack, Hallmarked Sheffield c.1931. - 51 grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
King's Pattern Pie Lifter with Silver Handle. - 71 grams
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Silver Plated Cake Lifter with Bone Handle. - 182 grams
Estimate: 25 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Georgian Silver Fish/Butter Knife, Hallmarked London c.1822.- 35 grams
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
King's Pattern Pie Lifter with Silver Handle. - 72 grams
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Pair of Georgian Silver Table Spoons, Hallmarked London c.1811. - 110 grams
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Snake Skin Bag with Silver Clasp (London 126). Silk lined, fitted interior, coin purse, mirror, notes card with propelling
pencil. Clasp in working condition. Possibly Robert Stebbings & Co.
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Mother of Pearl Card Case, pristine condition inside
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Sterling Silver Sugar Tongs, 925 Silver - 19 grams - 11cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Set of five Sheffield Silver Teaspoons 1918. Cooper Brothers. 925 Silver, 61grams
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Birmingham 1903. Enamel Spoon with engraved bowl 'Cork'. Engraved verso 'Nancy 1912'. Enamel Harp with round tower
and stag - 11cm
Estimate: 50 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
19th Century Silver Plated Candle Trimmer and Snuffer. Silver plating in good condition (clean). Size 18cm.- 105 grams
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Theo Fennell - A Baccarat Decanter with Silver Collar - London 1995. 25cm tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Art Deco Cigarette Case (Birmingham 1933) John Rose. 925 Silver, 94 grams
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Ivory and Silver Ink Blotter (Birmingham 1916) - 11.5cm long
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
London 1796, Pelex and Ann Bateman - 3 Silver Teaspoons - 12.5cm long - Weight c.39grams (13grams each)
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
London 1897 Wakely & Wheeler - Silver Straining Spoon, Heavy Gauge - 16cm long, 65 grams
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Late 18th/Early 19th Century Silver and Tortoise Shell Spectacles Case - interior silk and snakeskin lining
Estimate: 100 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
19th Century Silver Plated Grape Scissors of fine quality. Silver plating good (clean). 17cm long.- 105 grams
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
London 1897, Wakely & Wheeler - Good pair of heavy Silver Ladels - 18cm long, 141 grams
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Late 19th/Early 20th Century Whiting & Co. (American) Gilt Sterling Silver Spoon - 15 grams - 11cm length
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Late 19th/Early 20th Century Whiting & Co. (American) Gilt Sterling Silver Spoon - 15 grams - 11cm length
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Late 19th/Early 20th Century Gorham Sterling Silver Gilt Spoon - 45 grams, 14cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Late 18th/Early 19th Century Silver Coconut Shell Goblet - Overall Weight 168 grams - 12cm high - 10cm Diameter
Estimate: 250 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Silver Vesta Case (Birmingham 1925) Rolason Brothers. 4.5cm x 3.5cm.- 15 grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Late 19th Century Double Ended Silver and Green Glass Scent Bottle (tested silver) - 10cm
Estimate: 50 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Birmingham 1923 Silver Banded Scent Bottle
Estimate: 50 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Very interesting 18th/19th Century Silver Vinaigrette in the form of a Crowned Sacred Heart. The decoration depicting
Adam and Eve in the Garden of Eden picking fruit from the tree of knowledge. Strong Christian association. Part stamp
remaining innner lid, gilded interior. Inner lid showing the six point Star of David. 6cm high, 4cm diameter
Estimate: 300 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
London 1805, Thomas Wallis II - Silver Teaspoon - 12.5cm. Weight c.13grams
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Irish Silver Medal: Congregation of the Children of Mary, Dublin 1941 - retailed by Egan, Cork - 10 grams silver
Estimate: 20 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Birmingham 1886 - Ebony and Silver Hat Pin Case (stamped W.W. - possibly William Warr) 11cm Tall
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Sterling Silver Cheroot Holder - 1st part of 20th Century.- 5 grams
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
18th Century Silver Case by Matthew Bolton - Birmingham 1798. 10.5 x 7.5cm - 82 grams
Estimate: 200 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
King's Pattern Cake Knife with Silver Handle.- 59 grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Georgian Silver Tablespoon, Hallmarked Chester c.1776.-60 grams
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Part Birmingham Silver Manicure Set, dated 1919
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Early 20th Century Silver and Leather Stationery Holder - 26 x 22cm
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
London 1894 - A Good Snakeskin and Silver Wallet with pig skin interior and gilt Calendar
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Substantial Pair of Sheffield silver plated three branch Candleabra measuring 43cm high and 31cm diameter. Early 20th
Century
Estimate: 180 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Pair of Heavy Victorian Silver Plate Candlesticks, c.7.5in tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 205 
Old Sheffield Plate Georgian Coffee Pot in original condition, c.1820
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Ornate William IV Old Sheffield Plate Tea Pot with shaped boxwood handle, in excellent condition c.1840
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Three Piece Hotelware Tea Service by Walker and Hall
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Pair of London Silver Wine Bottle Coasters - London 1783
Estimate: 180 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Late 19th /Early 20th Century Silver Plated Muffin Dish with mahogany handle and shell motif thumb push. Silver plating in
good condition. 38cm long x 22cm diameter
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Mappin & Webb "Princess Plate" Swing Handle Fruit/Cake Basket
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Early 20th Century fine quality silver plated Tray with scalloped Roccoco borders. Engraved floral base, the entire resting on
decorative C scroll feet - 42cm diameter. Heavy Gauge
Estimate: 100 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Art Deco Silver Plated Three Piece Footed Tea Set in nice condition
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Large Art Deco Silver Plated Wallet/Cigarette Case - 17 x 8.5cm
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
EPNS Wine Bottle Holder and a Bottle Coaster
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Chrome Plated Desk Calendar in Working Condition - 14cm long. Adjustable roller date, day and month rollers
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Silver Plated Champagne Bucket of Urn outline, c.9.5in tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 217 
Early 20th Century fine quality Dixon's Silver Plated Whiskey Flask - 13.5 cms - 9oz size. Silver plating good, dent to base
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217A 
Belfiore Silver Fox Head Stirrup Cup. Fine Quality, 212grams Silver. Gilt interior.
Estimate: 380 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Good Pair of Late 19th/Early 20th Century Silver Plated Sherry and Port labels embossed vines and hanging grapes. 7cm
wide x 5cm high hanging on chains
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Brass and Clear Glass Magnifying Glass - 22cm x 10cm diameter
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Set of Six bone handled Stainless Steel Knives in original box
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
John B. Chatterley & Sons - Fine set of 11 heavy gauge silver plated and Sheffield steel dinner knives in lovely condition -
24cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Vintage silver plated Parasol Top - eagle claws with Globe between. 13ins long
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Set of fine quality Late 19th Century Dresser Knives with horn handles (probably Paris)
Estimate: 90 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Steel and Mother of Pearl Magnifying Glass - 25cm long x 10cm diameter
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Three Piece King's Pattern Carving Set in box
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Late 19th Century Gilt Bronze Castell Clock in working condition - 28cm long z 18.5cm diameter
Estimate: 200 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
18th Century Water Driven Wall Clock "by Browne Fecit Canterbury Anno Dom 1706 Tyme Flyes". This unusual and rare
water driven clock has a blackened oak back and case with a very heavy gauge brass clock face with Roman numerals. The
water canister with internal descending float with weight and chain and engraved windmill above a brass water receiver
engraved with crossed arms grasping a serpent from the waves. 68cm x 20cm wide.
Estimate: 250 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Leather Bound Travelling Clock/Calendar.- 6ins long
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Antique silver pocket watch, hallmarked Chester 1897(working order)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
18ct Gold Sapphire and Diamond Ring with three large inset emeralds and eight inset diamonds, size N+1/2
Estimate: 550 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
10ct Gold Five Stone Opal Ring. Opals of good size and colour. size K+1/2
Estimate: 280 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
9ct three-stone Amethyst Ring. Large central stone flanked by two slightly smaller stones, size O+1/2
Estimate: 280 - 380
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
9ct Gold 14-stone Diamond Ring, size P
Estimate: 650 - 900
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Luke Stockley, London (Jeweller) Superb 9ct white gold, diamond and sapphire ring in the Art Deco Style. Central lozenge
Sapphire with inset diamonds above and below. The entire banded by Sapphires. London Hallmarks, size I
Estimate: 650 - 1000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
9ct Gold Sapphire and Diamond 7-stone ring. Four inset Sapphires and three inset Diamonds, size M
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
9ct Gold Sapphire and Dianond Cluster ring with seven inset diamonds and twelve inset sapphires, size M
Estimate: 450 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Fine Quality 18ct White Gold Diamond and Sapphire Ring. The central oval sapphire flanked by three lower set diamonds
on either side. They in turn flanked by five graduating inset diamonds on each shoulder, size M+1/2
Estimate: 750 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 238 
9ct Gold and Amethyst and Diamond Ring. Central Amethyst with three inset Diamonds on each shoulder. Size N
Estimate: 280 - 380
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
18ct Gold Diamond and Amethyst Ring. Central Amethyst stone flanked by diamonds, size O+1/2
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Stunning 18ct White Gold Diamond and Sapphire Ring. Four Central square cut sapphires surrounded by 20 diamonds with
the border with numerous diamonds set upon the shoulders and further diamonds set within the upper arches. Size N+1/2
Estimate: 1300 - 1800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
9ct gold Emerald and Diamond ring with four inset emeralds and three inset diamonds, size M
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
9ct Gold Diamond Ring (band) with twenty inset small diamonds in a white gold setting, size N+1/2
Estimate: 200 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
10kt Gold Ring with large inset Amethysts, size M+1/2
Estimate: 250 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
9ct Gold Sapphire and Diamond ClustRing. Birmingham hallmarks. Consisting of 8 sapphires and seven diamonds, size R+1/2
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
9ct Gold Three-Stoned Emerald Ring interlocking Celtic pattern design, size O+1/2
Estimate: 400 - 650
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
9ct Gold Diamond Ring with eleven graduated Diamonds, size S
Estimate: 280 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Large 925 Sterling Silver Cross and Charm. Chain 17ins, Cross 8.5 x 4.5cm - 14 grams
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
925 Silver necklace in the Art Deco Fashion
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Pair of 925 Silver and Amethyst Earrings
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
Pair of 925 Silver and Blue Topaz Drop Earrings
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
925 Silver and Zirconia Ring, size Q
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Pair of 925 Silver and Amethyst Earrings
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Pair of Silver and Peridot Earrings
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Pair of 925 Silver Earrings
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
925 Silver and Zircona Drop Earrings
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Pair of 925 Silver and Zirconia Drop Earrings
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Pair of 925 silver and blue topaz stud earrings
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Pair of 925 Silver and Amethyst Drop Earrings
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Pair of 925 Silver and Turquoise Earrings
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
925 Silver and Zircona Pendant and Silver Chain.- 7 grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Pair of 10ct Gold Celtic Design Earrings - approx. 4.5 grams
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 262 
9ct Gold Link Chain - 1.5grams
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Pair of 14ct Gold Cultured Pearl and Faceted Amethyst Earrings with a similar pair of 9ct Cultured Pearl and Peridot Earrings
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
19th Century and later: Gold coloured fob, a miniature cigar cutter and an agate locket/charm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Two Chinese Jade Type Pendants
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
9ct Gold Cubic Zirconia Ring - missing bottom stone on each shoulder - 2.5 grams, Size J
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
9ct Gold Dress Ring - Green Srone flanked by Cubic Zirconia - 1.9gram - Size K 1/2
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
9ct Gold Dress Ring - Size N7 plus. 3grams
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
9ct Gold Dress Ring - Cubic Zirconia - Size K - 2.6 gram
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Pair of Emerald Coloured Earrings
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
9ct Gold Dress Ring. 7 stone Cubic Zirconia and Ruby coloured stones - 1.8 grams Size M1/2
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Pair of Ruby coloured Earrings
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Pair of 925 Silver Horse Racing Cufflinks
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 274 
Pair of Vintage White Metal Horse Head Cufflinks with handpainted panels
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Steel Weather Vane in the form of an Aeroplane, overall c.64in tall
Estimate: 140 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Rare Early Irish Hurley marked indistinctly 1915, possibly 1916 - Tip to toe 95cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
19th Century Chess/Draughts/Backgammon board in the Chinese manner. The ebonised case with gilt chinese figures and
floral border decoration containing 32 lacquered checkers and 38 mixed chess pieces made of mahogany and boxwood.
Closed case measures 49.5cm x 24.5cm x 9cm. Some lossess associated with age.
Estimate: 180 - 280
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
2 Vintage treen wood chess sets, games board, and set Dominoes
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
3 Vintage boxed Hornby model Railway locomotive engines
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Collection of Six Tin Toys to include Dinky Toys Bulldozer and a Lorry Mounted Crane etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Large Heavy Waterford Crystal Vase (Box), c.10in tall
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Waterford Crystal Vase, c.8.5in tall
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Waterford Crystal Decanter, c.10.5in tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Waterford Crystal Bowl, c.8in diameter
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Set of Six Waterford Crystal Colleen Pattern Glasses (4in) in original box (appear to have never been used)
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 286 
Waterford Crystal Vase with original box in unused condition - 20cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Waterford Crystal Decanter with original box in unused condition - 28cm tall
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Waterford Crystal Clock with Box.- 4ins x 4ins
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Waterford Crystal Ashtray.- diameter 6ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Waterford Crystal Centre Bowl.- diameter 7.5ins
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Waterford Crystal Pen Holder with Cross Pen
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Waterford Crystal Preserve Pot.- 4ins tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Waterford Crystal Bud Vase, c.9in tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Waterford Crystal Photograph Frame, c.8.5 x 10.5in
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Victorian Glass Dome on a stepped wooden base, c.15in tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 16.26% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
19.95% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Tall Heavy Claret Jug with Plated Mount and another example (glass stitched), tallest c.12in tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Set of Six Pedestal Wine Glasses and a finely cut decanter with stopper
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 298 
Very unusual 19th Century hexagonal clear glass jardiniere of circular bar construction with tin liner. Diameter 128cm x
16.5cm high. No breaks or cracks
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Good Claret Jug with silver plated handle, a Cut-Glass Water Jug and a Pretty Glass Decanter (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Set of Four Bristol Blue Champagne Flutes
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Claret Jug with silver plated mounts
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Finely Cut Ship’s Decanter and Stopper, c.10.5in tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Heavy Deep Cut Centre Bowl of large proportions.- diameter c10.5ins x 6ins deep
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Vintage Murano Fish of Large Proportions - 52cm long
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Satin glass, amber glass, & cut glass Bon-Bon dishes on EP frames, (3
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Seven Piece Art Deco Amber Glass Dressing Set
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Antique Rosewood decanter stand & cur glass decanters
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
19th Century Ruby/Cranberry Glass Jug - 12cm tall
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Hand Painted and Gilt Decorated Cranberry Glass Bell.- 5.5ins tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 310 
19th Century Ruby/Cranberry Glass Jug with six scalloped design clear glass feet - 11cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Cranberry Glass Bowl
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Three Collectable Glass Paperweights
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
2 Victorian glass finger chamber oil lamps
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Late 19th/Early 20th Century elaborate Jewellery Casket of monumental scale. The entire covered in Royal Blue Velvet and
adorned with gilt metal mounts including the T=Royal Crown. The interior with fitted scissor action folding trays with pull
out inset drawer over a revolving oval bracket drawer with yellow silk lining throughout. White to inerior velvet and silk is in
its bright blue and yellow original colour. The exterior velvet has faded and has deteriorated. Restoration would greatly
enhance its value. 51cm wide X 2.5cm high and 36cm deep.
Estimate: 300 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
19th Century Brass bound document/decanter box with Bramah lock and inset handles. Lovely quality. Size 25cm tall x
30.5cm wide x 21cm deep
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
19th Century: Superb quality Mappin & Webb writing/stationery box. The three folding action with fitted interior including
porcelain pencil note tablets along with engraved gilded mounts, hinges, drop handle, Bramah locks completes its superb
quality. Gilded retailers label. 'Mappin & Webb, Mansion House Building, Oxford Street, West End'. 41 x 19cm high x 29cm
deep
Estimate: 350 - 650
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Republican Prison Art: Tall mahogany Prison Art Irish Harp with date for 1981. Velvet base, Bobby Sands. 39cm tall x 19cm
wide
Estimate: 200 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Early 20th Century mixed wood Apprentice Dresser - 30cm tall x 21.5cm wide
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Georgian Mahogany Two Section Tea Caddy
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 320 
Fine Quality Lady's Jewellery Box with Marquetry Inlay and fitted interior.- c11ins x 7.5ins deep x 5.5ins tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Early 20th Century mahogany piano music box with painted Chopin portrait decoration. Undamaged and in working
condition.
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Chinese Porcelain Figure (Blanc de Chine) HE CHAOZONG square seal and DEHVA Gourd Seal Verso - 24 x 34cm high
Estimate: 600 - 900
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Chinese Porcelain Figure (Blanc-de-Chine) HE CHAOZONG square seal and DEHVA Gourd Seal Verso - 27 x 26cm high
Estimate: 600 - 900
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Lovely Pair of Late 19th/Early 20th Century Japanese Satsuma Vases - 19cm tall (no cracks or chips)
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Good pair of Chinese Table Lamps. Mid 20th Century. recently rewired with cloth covered flex. Size of Ceramic light 26cm
high x 20cm diameter. No cracks or chips.
Estimate: 200 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
18th Century Chinese Teapot. Has condition issues (missing lid and crack to body) 10cm high
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Very well carved horn figure of a Chinese Fisherman with Fishing Basket and Fish - possibly early 20th Century - 15cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Late 19th/Early 20th Century Chinese Soapstone Figure/Brush Pot. Animals and birds in naturalistic setting
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Two Late 20th Century Cantonese Trinket Boxes - Circular on 12cm diameter and Heart Shape 9cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Early 20th Century Chinese Tureen and Cover with hand decorated fan tailed swimming carp - 10cm high x 18cm diameter
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 331 
Late 19th/Early 20th Century Bronze Japanese Jardiniere depicting birds in flight and perched in punus trees. Overall
diameter approx. 31cm, height 24.5cm.
Estimate: 350 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Unusual (possibly early 20th Century) Soapstone Chinese Teapot in the coral manner, carved swimming fish among coral
branches - 12 cm tall, overall height 15cm.
Estimate: 100 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
19th Century - Superb Pair of handpainted vases. Birds in Naturalistic setting, lovely colouring. One vase with small chip to
rim of foot, otherwise perfect
Estimate: 120 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Very attractive pair of 19th Century Japanese Vases, handpainted with floral design. 16cm tall x 14.5cm diameter
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
19th Century Japanese Bronze Jardiniere of substantial size. The entire covered with dragons. Beautiful patina. 58cm
diameter x 28.5cm high. Very heavy bronze gauge (estimated weight 20kg to 25kg).
Estimate: 950 - 1500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Pair of Chinese Blue and White Jars with Lids, c.8.5in tall
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Early 20th Century Japanese Satsuma Vase. Handpainted Geisha Girls decoration. Undamaged. - 40cm tall
Estimate: 70 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Pair of Oriental Prinus Blue Vases, c.9in tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Pair of Late 20th Century Chinese Bowls - 10 x 16cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Chinese Teapot with mark to base
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Unusual Six-Sided Chinese Vase (crack to top), a Dragon Decorated and Lidded Jar (A/F) and two further blue and white
small bowls.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 342 
Carved Chinese stone figure & large Oriental painted pottery plaque
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Late 19th/Early 20th Century Islamic Inlaid Bronzed Vase - 12cm high
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Bronze Buddha Figure with markings to base, c.10.5in tall
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Superb Liberty Style Tiffany Table Light. Lights beneath the shade and on the base - 57cm tall x 35cm wide
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Victorian Glass Bowl Oil Lamp, c.21.5in tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Tiffany Design real glass Table Lamp with Dragonfly motifs - 47cm tall, 28cm diameter
Estimate: 100 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Victorian Glass Bowl Oil Lamp, c.17in tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Early 20th Century: Fine quality brass table lamp with mottled glass shade . 52cm tall. Recently rewired with cloth covered
flex. Certified 15/2/2019.
Estimate: 180 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Victorian Glass Bowl Oil Lamp, c.22.5in tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Very attractive early to mid 20th Century cut glass ceiling light with adjustable hanging chain and brass ceiling rose.
Recently rewired. Actual height of light 27.5cm high, 21cm diameter. Height of chain 38cm which could be reduced
Estimate: 200 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Victorian Glass Bowl Oil Lamp, c.18.5in tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Art Deco Red Metallic Bulbous Jar Vase and a Marlin Table Lamp.- c14.5ins tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 354 
Victorian Glass Bowl Oil Lamp, c.17.5in tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Victorian Glass Bowl Oil Lamp, c.16in tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Original German Hessian 1938 flour sack. 127cm x 69cm (good condition).
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Original German Hessian 1938 Flour Sack - 127 x +69cm (good condition)
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
19th Century Leather Gun Case - 80.5 x 21.5 x 8cm
Estimate: 90 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
'Diana' German break barrel spring air rifle c1920's.- c31ins long
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
WWII German Mauser Bayonet with Scabbard - WKC 1938.- c16ins long
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
19th Century French Bayonet and Scabbard - 71cm long
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Leather Cartridge Belt, and 2 leather boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Eleven 18th Century Musket Balls
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
German Silver Plated Hip flask (stamped 1939/7660). Faintly engraved vers 'Deutschland uber alles'. Silver plating worn and
has a dent to the front - 13cm tall
Estimate: 180 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Cannon Ball, c.3in diameter
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
Scottish Silver and Leather Cased Letter Opener in the form of a dagger - silver marks, Celtic design handle
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Pair of Unusual Trench Art Vases of squashed shell design, each c.8.5cm tall, each weighing c.1.4kg
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
George V 1914-1918 War Medal (silver) A. W. Tann, Number 172177 Gunner, Royal Artillery, and The Great War for
Civilisation Medal 1914-1919 for A. W. Tann 172177
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Early 19th Century King William III No Surrender Patriotic Loyalist Cop and Saucer 1690. King Billy as a Roman Emperor.
Handle missing from cup
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
20th Century Portrait Miniature of Michael Collins in an antique style frame. After the original. Size 14 x 10.5cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
19th Century Gun Powder Tin. 19cm tall x 18.5cm wide and 11cm deep
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
German Metal Door or Wall Plaque, c.6 x 8in
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
German Oval Metal Door or Wall Plaque, c.6.5 x 8in
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Original gold plated German WWII Period Tie Pin.- 1 gram
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Republican Interest: Original Irish Prison Camp Linen Section from Frongoch Internment Camp. Frongoch camp in Wales
was used to intern 1800 Irish prisoners after the 1916 Rising. Among those interned was Michael Collins. This piece of linen
with broad arrows reads H. M. Prison, Frongoch South Camp 1916. 46cm x 39cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Irish Historical History: A linen section remembering the sinking of R.M.S. Leinster (possibly from Frongoch Internment
Camp). The Leinster was torpedoed by a German submarine having just left Kingstown (now Dun Laoghaire). Also known as
the Dublin mad boat, the Leinster was carrying 813 passengers of whom 569 lost their lives. She went down just outside
Dublin Bay. It still remains the single largest loss of life in the Irish Sea . This linen section is 41 x 38cm. S.S. Leinster,
Dublinb-Hollyhead, October 10 1918 in Loving Memory, Requiscant in Peace, Amen.
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 377 
Pair of Victorian Gilded and Carved Wood Three Branch Wall Sconces, c.13.5 x 25.5in
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Victorian Heavy Brass Lantern with bevelled glass panels, c.28in tall plus chain and rose
Estimate: 500 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Early 20th Century Superb Quality Pendant Light, copper gallery stamped made in England with Reg Number. Completely
original complete with brass ceiling rose, recently re-wired with cloth flex. Globe diameter 29cm. Finial to top of copper
gallery 33cm. Brass Chain to Ceiling Rose 22cm (may be shortened). Overall c.55cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Early 20th Century Superb Quality Pendant Light, copper gallery stamped made in England with Reg Number. Completely
original complete with brass ceiling rose, recently re-wired with cloth flex. Globe diameter 29cm. Finial to top of copper
gallery 33cm. Brass Chain to Ceiling Rose 22cm (may be shortened). Overall c.55cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Early 20th Century Superb Quality Pendant Light, copper gallery stamped made in England with Reg Number. Completely
original complete with brass ceiling rose, recently re-wired with cloth flex. Globe diameter 29cm. Finial to top of copper
gallery 33cm. Brass Chain to Ceiling Rose 22cm (may be shortened). Overall c.55cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Early 20th Century Superb Quality Pendant Light, copper gallery stamped made in England with Reg Number. Completely
original complete with brass ceiling rose, recently re-wired with cloth flex. Globe diameter 23cm. Overall c.55cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Pair of Heavy Cast Brass Candlesticks and an oval Victorian biscuit barrel
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Pair of Victorian Brass Candlesticks, c.8.5in tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Heavy Brass Trivet, c.9.5in tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Heavy Brass Photo Frame.- c7ins x 12ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Art Nouveau dish, & brass lamp pot
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 388 
Pair of 19th Century Navette Brass Jardinieres with turned cannon barrel bodies resting on three turned mahogany feet -
21cm high, diameter at base 25.5cm - Heavy Gauge
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Early 20th Century Brass Watering Can, 4-pint size. 26cm high x 34cm long
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
19th Century Military Bell with Mahogany Handle. Military Arrow stamped on top of bell close to handle. 27cm tall, 13cm
diameter
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Large Early 19th Century fine Quality Bronze and Mahogany School or Church Bell with ring turned handle - 27cm tall
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Early 20th Century Brass Door Knocker in the form of a mounted elephant. - 17.5cm long x 5cm diameter.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
19th Century; Good pair of Brass and Enamel Adams Style Urns on shaped plinth bases. Inset coloured enamel panels and
Art Noveau Style enamel floral mounts - 22.5cm high x 11cm diameter
Estimate: 180 - 280
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Bronze Study of a Lady Holding Her Hands Aloft, stamp to base, c.17in tall
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Set of Victorian Brass Fire Irons (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
2 Antique 18th Century Richard Wells bronze hand bells
Estimate: 25 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Arts & Craft Period: Very good quality copper teapot with removable tea leaf strainer. Undamaged. Size to tip of handle
15cm, Length 31cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Set of Five Copper Saucepans with Cast Brass Handles
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 399 
Early 20th Century Copper Alms Dish of heavy gauge - 37cm diameter
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Pair of Bronze Studies of Boxing Hares, c.11.5in tall
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Pair of Bronze Studies of Stags on naturalistic bases, c.14in tall
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Two Attractive Victorian Jardinieres, c.1890
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Pair of Graduated Staffordshire Soup Tureens with garland borders and similar verge (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Antique pottery green glazed ewer jug, 13"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Wade Irish pottery, figures , & 2 Frames
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Irish Historical Interest: A very interesting Arts and Crafts Desk Set. Label verso reads: Desk Ink Stand, Presented to Mr. D.
O'Kelly as a token of my esteem for his help'. Regards, Eoin O'Duffy
Estimate: 250 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Pair of Gilt Decorated Porcelain Table Lamps on Brass Bases, c.25in tall
Estimate: 250 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Substantial 19th Century Staffordshire Figure of William Shakespeare resting on a column topped by books. No chips or
cracks. 47 x 22cm wide
Estimate: 220 - 320
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Lladro Figre - 22.5cm tall (no damage)
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
20th Century Chinese Bottle Vase - 32cm tall and 16cm diameter
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
Early 20th Century Price Kensington Hand Decorated Cat - 30cmtall (no cracks or chips)
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Phrenology Head ink well/quill holder. 20th Century. 15cm tall x 7.5cm wide x 8.5cm deep
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Early 19th Century Staffordshire Figure. A gentleman carrying a basket of fruit. Grazing to glaze as expected, otherwise
good. No visible restorations.- c8.5ins tall
Estimate: 100 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Chintz Pattern Honey Pot and Plate
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Mid 19th Century Staffordshire recumbent sheep resting on yellow ground bases. Incredibly, appears to be undamaged.
Size 11cm x 8cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Three Tier Limoges Cake Stand.- c14.5ins tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Late 19th/Early 20th Century Floral patterned, hand decorated heavily glazed Jug - 14.5cm tall, diameter including handle
15cm
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
19th Century Earthenware Jug with handpainted decoration and heavy glaze, possible remains of seal mark. Undisplaced
crack in jug neck. 19cm tall, diameter including handle 15cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Early 20th Century Watcomb hand decorated vases. Part loss to one ring reverse side, otherwise perfect - 19.5cm tall x
11cm diameter
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Early 20th Century; Pair of Japanese designed pottery vases with handppainted floral display with butterflies, yellow ground
with orange/red tinting. 19cm high x 9cm diameter (undamaged)
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Late 18th/Early 19th Century Part Meissen Porcelain Teaset decorated with puce roses. Teapot lacking lid and chip to spout
(5 pieces)
Estimate: 150 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 422 
'Wemyss Scottish Pottery large bowl
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Fine Quality early 20th Century Porcelain handpainted Biscuit Barrel. Humerous quotes both sides read 'Regardless of
Expense' and 'Faults on both sides. The entire with silver plated base with stamp and a silver plated lod. 19cm high, base
diameter 14cm. Undamaged
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Large Floe Blue Cheese Dish and Cover
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Large Wedgwood Floral Decorated Centre Bowl
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Large Coalport Fruit Bowl
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Early 20th Century WWI Ceramic Tank Model. English manufacture. Undamaged (rare survivor) - 34 x 14cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Five Piece China Eggler
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Victorian Sardine Dish by Stephenson & Handcock
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Set of 4 antique pottery humorous 'frog' plates
Estimate: 25 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Collection of Six Porcelain Cabinet Plates
Estimate: 25 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Pietra Dura set of plaques, & Lidded Pietra Dura Box
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Scroll Handle Bon Bon Dish
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 434 
Victorian Ironstone Floral Decorated Water Jug
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Floe Blue Gravy Tureen on Stand
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Early 19th Century Cow Mug. Transfer Painted Milk Maid Herding Cows. No cracks or chips.
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Old Arklow Platter (Avoca Pattern)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Two Irish Blue and White Melvin Ware Plates
Estimate: 25 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Victorian Staffordshire Tureen
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Pair of Porcelain Gravy Tureens and Stands
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Victorian Cheese Dish and Cover
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Pair Victorian Crown Derby pottery Imari pattern plates
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Handmade Iranian wool carpet, Tribal Pattern design. Mid 20th Century. Full pile, 100% pure wool. 126cm x 114cm
Estimate: 180 - 280
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Handmade Iranian wool carpet. Floral Pattern with central medallion design. Mid 20th Century. Good pile, 100% pure wool
(clean), c.192cm x 124cm
Estimate: 280 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Large handmade Iranian wool carpet. Floral pattern with central medallion and tribal border. Good pile, low in places. Good
used appearance but very clean - 338cm x 155cm
Estimate: 380 - 550
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 446 
Very high quality tightly woven Persian handmade carpet with all over elephant foot design. 160 x 110cm (clean)
Estimate: 280 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Handmade Iranian Gallery Runner. Floral Pattern Design, full pile (clean), 100% pure wool. 367cm x 75cm
Estimate: 380 - 550
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Handmade Iranian 100% pure wool carpet. Tribal pattern with three central medallions. Full Pile (clean) - 222cm x 156cm
Estimate: 280 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
handmade Persian Gabbeh Carpet (100% pure wool). Lovely quality. Size 235cm x 165cm. Good pile (clean)
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Handmade Persian Zigler 100% Wool Carpet. Tribal pattern. Full pile, clean. Size 295cm x 175cm
Estimate: 580 - 680
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Superb quality handmade Afghan wool carpet. 100% pure wool carpet. Beautiful colouring with delicate floral pattern
design. Very tightly knotted. Full pile. Clean. Size 270 x 185cm
Estimate: 900 - 1400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Handmade Iranian 100% wool carpet. All over floral pattern design (clean). Size 320 x 225cm
Estimate: 480 - 650
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Early to mid 20th Century Iranian handmade 100% pure wool carpet. Floral pattern design. Low pile, showing very
attractive wear (clean), Size 200 x 125cm
Estimate: 200 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Handmade Persian Bokhara 100% pure wool runner. Full pile (clean). Size 285 x 79cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Fine Quality Edwardian Inlaid Mahogany Lift Top Fuel Box with shovel
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Set of Open Mahogany Wall Shelves/Bracket, c.22.5in wide, 22.5in tall
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Mahogany Bow Front Chest on Chest in the Georgian manner with an arrangement of eight drawers, c.26in x 55in tall
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 458 
Very Fine Quality William IV Rosewood Library Table, c.48in wide, 24in deep and 28.5in tall
Estimate: 700 - 900
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Very Fine Quality William IV Rosewood Card Table on octagonal column and four splay pod, c.36in wide, 29.5in tall
Estimate: 800 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Pair of Chesterfield Wing Back Armchairs in Oxblood Red
Estimate: 700 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
William IV Mahogany Drop Leaf Occasional Table on a pod base, c.22.5in x 34.5in x 28in tall
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Edwardian Inlaid Mahogany Sutherland Table, c.24 x 30.5 x 25in tall
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Edwardian Inlaid Mahogany Revolving Bookcase, c.18 x 33in
Estimate: 350 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Ivory Inlaid Mahogany Armchair on cabriole legs
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Chesterfield Deep Button Two Seat Settee in oxblood red, c.55in wide
Estimate: 350 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Set of Six (2 carvers & 4 chairs) Mahogany Dining Chairs in Hepplewhite style
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Steel and Leather Upholstered Modern Design Settee, c.66in wide, 39in tall
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Highly Decorative Carved and Gilded Consol Table with a Pink Vein Marble Top, c.55in wide, 23in deep and 36in tall
Estimate: 700 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Brass Frame Firescreen, c.19.5in wide, 32.5in tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 470 
Pair of Decorative Brass and Steel Fire Dogs
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Brass Log Box, c.23in wide, 12in deep and 16.5in tall
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Gilt Convex Wall Mirror.- c18.5ins x 27.5ins
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Steel and Leather Upholstered Club Fire Fender, c.67in x 24in deep and 21in tall
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Exceptional Taxidermy Study of a Mature Stag with a pair of 6-point antlers - 63ins tall
Estimate: 600 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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